

192次! 上半年楼市调控“高密度”

全国房地产调控步入新阶段，“房住不炒”落实进入关键期

今年以来，在中央“房住不炒”的调控精神指导下，多地因城施策、分类调控政策频出。数据显示，在2018年6月，楼市调控继

续持续发布，全国超过25个城市发布调控政策，累计房地产调控政策内容多达32次，累计2018年上半年，楼市调控政策高达192次，

相比2017年上半年的116次调控，增幅高达65%。

调控 上半年楼市调控政策高达192次

近一段时间，部分城市楼市出现过热苗头，投机炒作有所抬头，引起了中央政府的高度重视，在住建部及时约谈了12个城市，再次重申调控力度不放松并出台6大调控措施后，多地调控再次密集加码，进一步封堵炒房“漏洞”。随着近日住建部等七部委在30个城市先行开展治理房地产市场乱象专项行动，

全国房地产调控步入新阶段，“房住不炒”落实进入关键期。

本轮楼市调控可谓范围大、频率高、力度强，哪里过热哪里就有政策出台。据中原地产研究中心统计数据显示：在2018年6月，楼市调控继续持续发布，全国超过25个城市发布调控政策，累计房地产调控政策内容多达32次。其中涉及省

份包括湖北、海南、辽宁、广东、北京、天津等，城市包括西安、宜昌、徐州、深圳、西双版纳景洪、丹东、嘉兴、哈尔滨、青岛、杭州、长沙、佛山、武汉、石家庄等。

累计2018年上半年，楼市调控政策高达192次，相比2017年上半年的116次调控，上涨幅度高达65%。

为打击炒房多地暂停企业购房

6月，长沙刚刚升级的楼市调控政策要求，暂停企业在限购区域内购买住房；西安和杭州也明确，暂停向企事业单位及其他机构销售商品住房和二手住房。

事实上，以企业名义投机炒房案例并不鲜见。业内人士指出，限制企业买房的原因主要是限购措施中没

有特别针对企业买房的举措，是空白点。而新房入市价格是被限制的价格，往往低于周边二手房价格的1—2成。这中间有无风险获利空间。市场投机气氛有所抬头。

截至目前已经有8个城市发布了房源统一摇号的政策：上海、南京、长沙、成都、杭州、西安、武汉、深圳，

共8个城市，全部或者部分房源需要摇号出让。

出现摇号的原因其实非常简单，就是限价导致的新盘价格倒挂。但现在看，多个城市开始在6月开始补漏洞，解决摇号产生的问题。

七部门将在30城打击炒房团

6月28日，住建部等七部门联合发布通知称，2018年7月初至12月底，将在北京、上海等30个城市先行开展治理房地产市场乱象专项行动。

重点打击对象有四个方面：投机炒房团伙、房地产“黑中介”、违法违

规房地产开发企业、虚假房地产广告。例如，投机炒房团伙操纵房价房租、捂盘惜售、捏造散布虚假信息、制造抢房假象、哄抬房价、违规提供“首付贷”等；打击“黑中介”暴力驱逐承租人、捆绑收费、阴阳合同、强制提供代办服务、侵占客户资金、参与投机

炒房等。

名单中的30个城市包括：北京、上海、广州、深圳、天津、南京、苏州、无锡、杭州、合肥、福州、厦门、济南、郑州、武汉、成都、长沙、重庆、西安、昆明、佛山、徐州、太原、海口、宁波、宜昌、哈尔滨、长春、兰州、贵阳。

分析 土地交易致三四线城市房价波动

中原地产首席分析师张大伟分析认为，房地产政策密集发布的最核心原因，还是部分城市房价出现了波动，虽然一二线热点城市房价依然平稳，但三四线城市房价出现波动。

尽管调控是楼市的主基调，但热点城市今年上半年土地出让金同比涨幅却很明显。中原地产研究中心统计数据显示，50大城市合计土地出让金高达17985.4亿，同比2017年同期的12874.9亿上涨幅度高达39.6%。

最高的杭州卖地1485.3亿，同比上涨99%，重庆920亿上涨24%，苏州上涨20%，土地市场从金额看，包括杭州、重庆、苏州、北京、郑州、济南、佛山、宁波、广州、天

津、武汉、成都等12个城市卖地超过500亿。

数据还显示，38个三四线城市卖地过百亿元。如佛山市、湖州市、常州市、嘉兴市、南通市、徐州市、菏泽市、台州市、金华市、德州市、南充市、达州市等三四线城市，均超过了100亿。此外，三四线城市土地市场的火热不仅体现在较高的土地出让金额，也体现在成交均价的上涨方面。数据显示，5月，三四线城市土地成交均价为2187.3元/平方米，环比增长12.8%，同比上涨

26.2%，也是2011年以来新高。

在业内人士看来，目前一线城市以及部分热点二线城市均出台了较为严厉的调控措施，在这种情况下，房企逐渐将拿地重点转移至三四线城市。



下半年调控政策会加码

张大伟分析认为，2018年下半年，预计楼市调控力度将全面超过2018年上半年，特别是从7月初开始，多个城市开始全面加码调控，预计楼市升级的调控政策内容将不断出现，而从住建部等多部门开始的政策监管将是下半年市场的主要特征，包括市场的平稳将在政策推动下逐渐出现。

业内人士认为，坚决遏制投机炒房和明确支持刚性居住需求并举，正成为地方楼市调控政策的重要趋势。

清华大学房地产研究所所长

刘洪玉认为，投机炒房需求增加会对刚需形成挤出效应，使其购房变得更加困难。政府遏制炒房和保障刚需两措并举，将让调控效力倍增。

受访的专家普遍认为，政府应进一步深化住房制度改革，加快建立多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度，平抑“恐慌性”需求。易居研究院智库中心总监严跃进认为，随着各地租售并举政策逐步落地，租赁房源供给增加和租赁期限延长将分流购房需求，有利于保持房价理性预期，降低房地产市场波动性。

据新华社

长江上游有可能出现今年第一次编号洪水

长江防总启动四级应急响应

受强降雨影响，金沙江下游、岷沱江、嘉陵江、汉江等河流将出现明显涨水过程，三峡、丹江口、亭子口等水库入库流量将快速上涨，部分中小河流可能出现超警洪水，长江上游有可能出现今年第一次编号洪水。长江防总于3日14时启动防汛Ⅳ级应急响应，长江水利委员会水文局于3日8时启动洪水蓝色预警。

长江水利委员会水文局监测显示，7月2日8时至3日8时，长江流域共有5个站超警戒水位，涉及4条河流，主要分布在嘉陵江和汉江上游支流及乌江下游支流区域。根据预计，岷江高场站3日晚洪峰流量16500立方米每秒左右，沱江富顺站4日早晨洪峰流量6500立方米每秒左右，将超警戒水位3.4米左右，嘉陵江北碚站4日晚洪峰流量20000立方米每秒左右，干流寸滩站5日洪峰流量50000立方米每秒左右。其中，富顺达到黄色预警发布标准，寸滩和三峡入库达到蓝色预警发布标准。长江防总表示，根据相关规定，上游来水预计将达到编号洪水的标准，可能形成今年第一个编号洪水。

由于长江上游干流主要控制站水位将接近或超过警戒水位，部分中小河流可能出现超警戒甚至超保证水位洪水。按照《长江流域防汛抗旱应急预案》有关规定，长江防总决定从7月3日14时启动防汛Ⅳ级应急响应。与此同时，3日8时长江水利委员会水文局已发布洪水蓝色预警。

据长江委防办有关负责人介绍，截至目前，长江上游水库群预留防洪库容合计约280亿立方米，在汛限水位以下调节库容还有约46亿立方米，通过科学的水库群联合调度，洪水将实现削峰错峰达到拦蓄洪峰的目的，减少洪涝灾害的影响。

据新华社

警惕恶意软件 假借世界杯“下毒”

2018年俄罗斯世界杯激战正酣，一些恶意软件打着各种世界杯旗号，伪装成世界杯游戏、预测、门票销售等方式，盯上了球迷手里的手机。如果一不小心下载了山寨软件，就可能碰上大麻烦。

世界杯期间，游戏类恶意软件都会通过垃圾短信里的不明链接、不正规的应用市场等渠道传播。

手机安全专家张昊说，有一款看上去很普通的世界杯游戏软件，当用户安装以后，内藏的恶意软件就会自动下载捆绑程序到用户的手机上，并且更改了用户手机的浏览器主页。

另外，一些博彩类软件也瞄准了球迷的钱袋子，引诱球迷充值购买彩票，甚至进行赌球。对此专家提示，这类博彩软件风险极高，不但得不到风险保障，更是不合法的。

和前两类软件相比，打着世界杯旗号、含有木马病毒的恶意软件危害性更大。这些软件往往通过预测比赛结果的短信、销售假冒世界杯门票的克隆网站等渠道，向球迷传播木马软件。

安全专家指出，用户打开这样的恶意软件，不仅流量、资费会受损，手机性能也会受到影响，甚至有泄露个人信息的风险。

专家提示，安卓手机因为操作系统相对开放，往往都会成为恶意软件的目标。手机用户在下载软件的时候，一定要注意选择正规渠道，并及时更新手机杀毒软件。

据新华社

衡阳市游泳跳水中心 游泳培训即将开始! 请提前报名!

游泳培训报名时间：

上午8:00至20:00

室外游泳池开放时间：

每天下午14:00至22:00

地址：蒸湘南路20号 电话：8224647

锦冠花园临街商铺出售

衡阳市三喆房地产开发有限公司开发建设的锦冠花园，位于高新区延安路和天柱路的临街商铺一、二层有16207平方米，面向社会整体出售，凡有意购买者，自2018年6月28日—7月5日可到本公司领取相关资料。

公司地址：天柱路18号锦冠花园13栋B2层

联系人：谢文灿 18907342966

向建军 13975435126

衡阳市三喆房地产开发有限公司

2018年6月25日